

Речь идет о рыболовстве и аквакультуре, туризме, энергетике, судоходстве и портовой деятельности, добыче полезных ископаемых на морском дне, а также о таких инновационных сферах, как использование возобновляемых источников энергии. «Голубая» экономика особенно актуальна для малых островных развивающихся государств – для них морские ресурсы являются важнейшим активом, обеспечивающим продовольственную безопасность, а также предоставляющим пищу, рабочие места и приток иностранной валюты. Эти вопросы обсуждались в ходе Второй день проходящей в Лиссабоне Конференции ООН по океану.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/06/1426822>